Рассказывает сам Кузя.


 Как-то зимой я носился по дому. Квартира огромная, а я молодой. Прыгал на диван, драл его когтями, потом грыз… Вдруг я услышал звук поворачиваемого ключа. «ХОЗЯИН ВЕРНУЛСЯ», - подумал я. Побежал встречать своего кормильца. И правда, с порога раздалось радостное «КУУУУЗЯ! КУЗЯ ХОРОООШИЙ». Дедушка принёс еды. Я чуял. Искренне выждал пока он переоденется и пойдёт на кухню. Даже зубы почистил. И вот самый драгоценный момент за тот день: дедушка раскрывает пакет и достаёт оттуда… финики. Полкило фиников. Отборных, противных фиников. Меня аж мандражка пробила.

Ну как можно такое есть? Как можно на этом выжить и без того худому коту?? Неучто про меня забыли? Дома ждал и надеялся кот.

 Дедушка положил финики в вазочку и пошёл бродить по квартире. Я залез на стол, взял один финик, понюхал. Финик оказался очень даже ничего. «Привлекательный», - подумал я про себя. Я съел финик. ММмммм…. Взял ещё. Ещё. Я ел финики. Меня довели до того, что я ел финики. Я. Кот из деревни. Ем финики! 
Дедушка пришёл, а фиников осталось ну очень мало. Я лежал на полу и догрызал чуть ли не последний. Вместо того чтобы наказать меня, дед начал всех обзванивать и радостным голосом рассказывать что его кот ест финики. 

Я - молодец. Я - дедушкина гордость. 
